



**Исполняющим обязанности руководителя следственного отдела по Железнодорожному району города Пензы совместно с главным врачом Пензенской городской клинической больницы № 4 проведен личный прием граждан по вопросам оказания медицинской помощи**



18 апреля 2019 года исполняющим обязанности руководителя следственного отдела по Железнодорожному району города Пензы Якубчук Д.А. совместно с главным врачом Пензенской городской клинической больницы № 4 Водопьяновым А.А. проведен личный приём граждан по вопросам оказания медицинской помощи.

На приём обратилась жительница города Пензы по поводу некачественного оказания



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

медицинской помощи ее матери, 1946 года рождения, врачами ГБУЗ КБ № 4 города Пензы, которая в декабре 2018 года скончалась в указанной больнице.

На все интересующие вопросы об оказанной медицинской помощи заявительнице были даны ответы в ходе личного приема.

Кроме того, Якубчук Д.А. пояснил заявительнице, что в настоящее время по данному факту проводится судебно-медицинская экспертиза качества оказания медицинской помощи в рамках проводимой в следственном отделе по Железнодорожному району города Пензы проверки.

19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1338983>